
 

Filmové studio Zruč nad Sázavou,  odbor kultury Města Zruče n.S. 

a  NIPOS - ARTAMA Praha ve spolupráci s Aeroklubem Zbraslavice 
 

pořádají 

 

v sobotu 20. srpna 2016 
 

 
 

 
 
 
 

 

 

 

 

XII. festival leteckých amatérských filmů 

 
 

I. Poslání festivalu 
 

Přehlídka filmů s leteckou tématikou má za cíl soustředit neprofesionální filmovou tvorbu z oblasti sportovního a 

rekreačního létaní, ze sletů a srazů pilotů, příznivců paraglidingu, závěsného a ultralehkého létání. Dále dokumentovat 

práci konstruktérů a stavitelů malých letadel a zajistit projekci filmů s touto tématikou širší odborné i laické veřejnosti. 

Snahou je propagovat výsledky amatérské filmové tvorby před veřejností a médii, šířit základní znalosti o tomto oboru 

a podporovat tvorbu lokálních dokumentů.  

 

 II. Účast na festivalu 
 

Do přehlídky může být přihlášen film nebo videoprogram za těchto podmínek:  

- snímek nebyl přihlášen do soutěže v minulých ročnících  

- snímek nebyl primárně určen ke komerčním účelům a neuvádí jej profesionální firma  

- snímek neporušuje zákony ČR,  

- snímek s přihláškou bude odevzdán do termínu uzávěrky  

 

III. Technické podmínky 
 

             Pro fyzické zasílání filmů pro rok 2016 budou akceptovány pouze nosiče DVD, Blu-Ray a Flash disky. Nosiče je 

nutné označit názvem filmu a jménem autora. Pro počítačové zasílání filmů budou v roce 2016 akceptovány kodeky 

MPEG-2, MPEG-4, H264, AVCHD - minimální rozlišení 720x576. Filmy je možné zaslat též prostřednictvím datové 

služby portálu www.uschovna.cz na e-mailovou adresu  paprsek.zruc@centrum.cz. Do soutěže lze přihlásit také 

kvalitní přepisy filmů.   

     

 Doporučená délka filmů je do 15ti minut. 
 

  

 

IV. Ekonomické zajištění 
 

Festival leteckých amatérských filmů je zajištěn grantem Ministerstva kultury ČR a Města Zruče nad Sázavou. Snímky 

jsou přijímány bez účastnického poplatku. Náklady na odeslání snímků do soutěže hradí autor, náklady na jeho vrácení 

hradí pořadatelé. Dopravu, ubytování ani stravování autorům pořadatelé festivalu nehradí. 
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V. Organizace festivalu 
 

Do soutěžní projekce budou zařazeny přihlášené snímky, které splňují výše uvedené podmínky. Promítání se uskuteční 

ve velké klubovně Aeroklubu Zbraslavice, program bude uveřejněn v pátek 19.8.2016 na www.filmdat.cz a na 

http://filmstudio-zruc.zapni.net. Součástí akce bude seminář zaměřený na tvorbu a zpracování videoprogramů, 

vedený odbornými lektory z Celostátního svazu neprofesionálního filmu. Stravování je zajištěno po celý den přímo na 

letišti. Pořadatelé si vyhrazují právo vyřadit snímky s technicky nekvalitním záznamem nebo neúměrnou délkou.  

 

 

VI. Hodnocení 
 

Zaslané snímky bude hodnotit odborná porota, která ocení snímky pro 1. - 3. cenu a dále může udělit zvláštní ceny za 

jednotlivé tvůrčí složky snímků. Porota má právo některou z cen neudělit nebo vyhodnotit více snímků na některém 

místě v pořadí. Ceny budou předány pouze přítomným autorům. 

 

 

PROGRAM 

 

sobota 20.srpna 2016 - letiště Zbraslavice 
 

  9.30  - 10.00  prezence účastníků  

10.00  - 11.00  projekce soutěžních snímků  

11.30  - 12.30  projekce soutěžních snímků  

13.00 - 14.00   projekce vítězných snímků z minulých ročníků 

14.00 - 15.00  beseda s čs. kosmonautem plk. Ing. Oldřichem Pelčákem  

15.00 - 17.00  rozborový seminář, pohovor autorů s porotou, vyhlášení výsledků a předání cen 

 
 

Videoprogramy s průvodními listy zasílejte na adresu: 

 

Město Zruč nad Sázavou, Mgr. Martina Fialová, odbor kultury, školství a sportu, Zámek 1, 285 22  Zruč n.S.   

tel. 603 256 863, e-mail:  fialova@mesto-zruc.cz 
 

Adresa pro elektronické zasílání filmů: www.uschovna.cz  na e-mail: paprsek.zruc@centrum.cz 
 

 

                                  Uzávěrka přihlášených snímků je ve čtvrtek  18. srpna  2016 

 

kontakty: 

 Filmové studio Zruč n.S. -  Karel Tvrdík, tel. 602 256 863, e-mail  paprsek.zruc@centrum.cz 

 AK Zbraslavice  -  Tomáš Jung, tel. 606 214 316, e-mail  tomjung@seznam.cz 

 

Aktuální informace najdete na http://www.filmdat.cz 

 
 

Sponzorem festivalu 2016 je Ministerstvo kultury ČR a Město Zruč nad Sázavou 
    

                                                www.mesto-zruc.cz 
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